



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

## В Москве возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Бикор БМП»



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, в период 2015-2017 годов руководство ООО «Бикор БМП» в нарушение требований Конституции Российской Федерации, трудового законодательства и условий заключенных трудовых договоров, полностью не выплачивало заработную плату работникам. При этом финансовая возможность на то имелась. Сумма задолженности перед двумя сотрудниками организации составила свыше 296 тыс. рублей.

В рамках предварительного следствия будут приняты все возможные меры для возмещения вреда, причиненного потерпевшим. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственными органами устанавливаются граждане, чьи трудовые права были нарушены в



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

результате действий указанного общества.

По данному вопросу обращаться в СУ по ЮЗАО ГСУ СК России по г. Москве тел. 8 (495) 719-78-02.

20 Апреля 2018

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1218980/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1218980/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)